
 به نام آنكه هستي نام ازو يافت

 (91)بهمن مرحله اول مسابقات تورنمنت شهرها  

  اصفهان   5و  4  ينواح

 سوال جواب دهيد. پنجسوالي كه در اختيار شما قرار گرفته است فقط به  هفتدانش آموزان عزيز !  از 

******************************************************************************** 

       امتياز(  2) حاصل عبارت مقابل را بیابید:   -1سوال   

(2+3)(22+32)⋯(2512+3512)(21024+31024)+21024

31024
 

 برابر مجموع دورقم سمت راستش مي شود ،  8حساب کنیم مساوی  6عددی سه رقمي داريم به طوريكه اگر آن را در مبنای  -2سوال 

 ساب کنیم مساویح  8برابر مجموع ارقامش مي شود و بالاخره اگر آن را در مبنای  9حساب کنیم مساوی  7اگر در مبنای              

 ( امتياز 4.) برابر مجموع دو رقم سمت چپ خود مي شود. اين عدد را بیابید 20             

 ساخته شده است. از هر کدام از اين آلیاژ ها  2به  3فلزات با نسبت و آلیاژ ديگری از همان  1به  2آلیاژی از روی و مس با نسبت  -3سوال 

 امتياز( 4)بتوان درست کرد؟ 17به  27چه مقداری بايد انتخاب کرد تا روی هم آلیاژی با نسبت             

  𝐾از کناره ی ديگر قرار دارد.نقطه ی  𝑛از يک کناره و  𝑚به فاصله ی  𝐿، توپ  𝑏و عرض  𝑎به طول  𝐴𝐵𝐶𝐷روی میز بیلیارد  -4سوال  

 عبور کند. 𝐵بر کناره ی میز برخورد کند از نقطه ی  𝐾چنان پیدا کنید که اگر ضربه به توپ چنان بزنیم که در  𝐷𝐶را بر              

 امتياز( 5)              

 کیلومتر در ساعت بیش از  2کت مي کنند.اولي که سرعتش دو اتوبوس در يک زمان از يک ايستگاه به سمت ايستگاه ديگری حر -5سوال 

 اتوبوس را محاسبه  کیلومتر باشد ، سرعت هريک از دو 36دقیقه زودتر به مقصد رسید.اگر فاصله ی بین دو ايستگاه  15دومي بود ،             

 امتياز( 5)کنید.            

}                               امتياز( 6)حل کنید. 𝑏و  𝑎دستگاه معادلات مقابل را بر حسب  -6سوال 
𝑥4 + 𝑦4 = 𝑏4

𝑥 + 𝑦 = 𝑎
 

    

𝑎4را بیابید که  𝑏و  𝑎همه ی اعداد  -7سوال   + 4𝑏4 .امتياز( 6)به ازای آن ها ، عدد اول باشد            


